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( a Derd - Texvohoyxn KaelBuvon

MAOHMATIKA KATEYOYNYXHY
AITIANTHXEIY

EMA A
Al.  BA\éne 6€l.334 tov oYoAKOL PrfAiov.
A2.  Bl\éne 6el.246 tov oYoAKOL PifAiov.

A3. BA\éme 6el.222 tov oyoAkoL PifAiov.

A4,
o) - AdBog
B) - Y0010
Y) - Y0010
0) - AdBog
g) - Ymotd

EMA B
B1.

(z-2)(z-2)+[z-2)=2 = |22 +]z-2]-2=0

@it [2-2| =k, k2 +k—-2=0

A=9
K, ==2 = onoppinteton K, =+1 — dekt
Apa |Z — 2| =1

O yeopuetpkdg TOTOG TOV EIKOVOV TOV Z gival KOKAOG e KEVTPO K(2,0) Ko oKTiva

p=1.
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Amd ™V TpIyevIKY avicoon éxovpg 2| =|z2-2+2|<|z-2/+2=1+2=3

|z|<3

B2.

Am6 Tov¢ TOROVG Tov Vieta Exovpe :

Ko |Zl—2|=l Ko |Zz—2|=l.

w 'Eoto z, =X, +Y,i Kot Z, =X, +V,i

Imz,—Imz,|=2 <y, -y,|=2 (1)

(2)

= zl+22:—B<:>{

x1+x2:—[3<:>{x1+x2:—[3
Y1+yZ:0 Yi=-Y;

= Emedn ot 7, z, sivan pileg meW” +Bw +y =0 eivan culuyeic:

—  7,+z,=2X
z,=z, < ! <:>2x1:—[3c>x1:—E
2,+2,=-P 2

2
= Ci(x,—2) +y/’ =1@(—%—2j +1=1©—%—2=0©B=—4

=207, =Y (21=Z)
= 21'2_1=7c>|z1|2=7
= |2 =15z -2 =1 (,-2)-(3-2) =1

21-21—2(zl+z_1)+4:1<:>y+2[3=—3<:>y—8:—3<:>y:5
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B3.

W

‘Eoto |v|24
r e 4,3 2
= Ioyoet vV+a,v +ov+a,=0<
3 2 2
S Vi=-0,V —oclv—oc0=—(a2v +OL1V+0(0)
= Tote: ‘vs‘ :‘—(azvz +0c1v+a0)‘ =

& ‘vs‘ = ‘oczvz +o, v+ oco‘ < ‘oczvz‘ +|0c1v|+|oc0| &

V[ <[V ot ]V + o

Adé Pt
< o, <3 @‘v3‘£3(|v|2+|v|+1)c>‘v3‘£3(|v|_l)

o[ <3 8

|0c0| <3

= Emeon vrobécape 0tL |v| >4 = |v| >1
= Torte ‘vs‘(|v| —1) < 3|v|3 -3
|v|4 < 4|v|3 -3< 4|v|3

|v|4 < 4|v|3 o |v| <4 — 4romo yori |v| >4

|

(F 00+ )-(F (x)+2) = x 2 2(8(x)+ X)-(£ (x)+ x)| =2x = ((F () %)) = (*)
omote: (f(x)+x) =x*+e; ceR.

o x =0: (f(0)) =c = c=1

Apa (f(X)#x) =x2 +1 [f (x)+ x| =Vx2 +1 (1)

f(x)+x#0 yokabe X eR dwniav f(x)+x=0<Vx*+1=0 — dromo

¥y ¥ W

kot f (X) + X ovveyne oto R, ondte dwutnpel otabepd mpdonpo Kot apov

f(0)+0=1>0, émeton f(x)+x >0 y1a kGbe X € R, omote amd (1) EmeTan

f(x)+x=\/x2—+1©f(x)=\/m—x
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oYY W W
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I'3.
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Ta my p(x)=F(x)-1

ITpoeavng pian X =0 mov eivor povadikn enedn
o (x)=f' (x) = XX +1 VX©+1
VX2 +1

X=X +1<0 e x<Vx*+1 mov woydet y1a X <0 KoTd Tpoeavi| TPOTo. Kot

<0 oto R, 61011

Y0 X >0 X <Vx* +1 < x? < x? +1 mov 1oydeL.
"‘Etoun p givar yvnoimg ebivovca oto R .

(eE)=t=to@)=rO= 0 (B o
c>g(x)=0c>x3+3—)2(2—1:o g9'(x) 0 - & +
g’(x)=3x2+3x:3x(x+1) g(x) \‘/' J\ /
g'(x)=0ex=0 X=-1 TH. T.E.

210 A = (—00, —1] 1N g glvar yvnoimng ad&onca Kot GUVENNS

a(A)=(~08(-1)]=[ -3 oalmy

Tt0 A, =[-1,0] 1 g eivar yvnoing bivovsa kot cuvexfis

a(A,)~|-1-3 ], 0da(A)

2
210 A; = [0, +OO) N g eivar yvnoimg adEovca Kot Guveyng
9(A;)=[-L+x), 0eg(Ay)
Onodte vrapyet pia pieoto [0, +00) 7oV gtvat povadikn apov 1 g etvar yvnoimg

av&ovsa 610 [0,400).

0
= Apkein z(x)= j f(t)dt—f (X —%j ePX va £yet pia tovAdyiotov pila

T
Xy € (O,Zj

»=  Eivau z ouveyng oto [0%} O¢ TPAEELS LETAED GLVEYDV GLVAPTIGEMV.

X——
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= z(O)-z(Zj: }f(t)dt (—f(O)-acp%jz— j;f(t)dt §<O,8u’manéro

|
N

0
r2:f(t)>0 ot [—%,0} onoTE jf(t)dt>0

= Apa and Oedpnpo Bolzano vrdpyet éva tovddyiotov X, € (0%} ®oTE

2(%,)=0.
EMA A
Al.
o FA+50) =F (D) +F(1)~F(a-h) _
-0 h
S =F (@) FA-n)-f (1)
"B B =

=5-f'(1)+f (1) =6f' (1), Gpo f'(1)=0

Emeidn n f! givan yvnoing avéovoa, Emetat: x |0 1 +00
f'x)| - o +

w Tw x<1=f(x)<f (1)=0.
()| |

w Tw x>1=f'(x)>f(1)=0 c ok

Amnd tov mivaka tpokvatel 0t 1 T éxet ehdyioto oto X, =1.

A2.

f(x)-1
x-1

w f'(x)>0 oto (L+%), apa n fsivar ywnoing adéovou oto [1,+0), ondte:

= T kade Xe(l,+oo): g’(x):

w T X >1 éneton f(x)>F(1)=f(x)>1=F(x)-1>0, dpa yro X >1:
g'(x)>0, &pa n g eivar yvnoing avéovsa oto (1,+0).

= [lapatnpovpe 6Tt dev 1oYvEL 1] AVICOTNTA YL
8’ =2x' & 4’ -x' =0 x*(4-X") =0 x=0 1 x=2 1§ X=-2
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X+1
= Oeopd my t(x)= j g(u)du

= H g etvan suveyng, dpa n t tapaymyicun cuvapnon pe
a X+1 !
t'(x) =[.[g(u)du + J' g(u)duj =—g(x)+g(x+1)>0, enedn
N g givon yvnoing avovoo

X<X+1 = g(x)<g(x+1)

= Omote apkel vo AbGovpe TNV
N t gival yvnoing avéovoa
t(8x2+5)>t(2x4+5) &
x#0

S8 +5>2x' +5 <
& 8x*>2x & 4>x* o xe(-2,0)0(0,2)

A3.
f(x)-1
x-1
= H g etvar mapayoyioiun og mAiko Tapay®yicILmy GuVapTHoE®Y.
/
(f(x)-1) (x=D)-(F)=1)(x~1) _F'(x)(x-1)~(F(x)-1)
(x-1)° (x-1)° |

(X—l)2 >0 yuo ke x >1

= Takéde X >1 givar g’ (X) =

- g// (X) —

= Omnote apkel va oeiEm otl:

£ () (x-1)~ (f ()41)> 0 £/ (x)— ) 0

= H fovveyfic oto [1X]
w= H fnapayoyiom oto (1,x)
= Ondte and Oehpnpa Méong Twfg vdpyer Eva tovdyiotov & € (1,X) dote
Gt
x-1
w & <x ko apodn f eivon yvnoiong ovéovoa neton oTu:

F.(8)<f (x) = (x)-F'(€) >o@f’(x)—f(x—)ll>o, Snhadh n(1)
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[Tpoavng pila n 7oL givat Hovadikn S10TL:

p' (%) =(a=1)g" (x)=(f () -1)

-(a-[ g (0- 1222 -

a-1

=(oc—l)(g’ (x)-g’ (oc)) kot g yvnoiog av&ovca omdTe:

lNa X<0c®g/(x)<g/(oc)

lNa X>a©g/(x)>g/(a)

H p eivar yvnoiong ebivovca 6to (l, oc] , apa

n X =a gtvon povadikn pica.

H p givon yvnoiog avéovca oo [oc, +00) ,

dpon X =a eivar povadikn pica.

[7]

x |1 % +o0
PO~ o+
() [N | 7
€ O\.

Empéiera: Makpiong Hilag
Owovopomovrog Avaotdolog
Hepavne Kovotavrivog
Povtng Kmvotavrivog



